ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 100

1. BomummTe HeueTHbIe QYHKINH:

a) y=sinx
6) y=Igx
B) y=——

X
r) y=-ctgx

2. Pa3BepTkoif 60KOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCa SIBIISETCS CEKTOp pamnyca 6 cM ¢ IeHTpalbHEIM yriioM 150°. Haiinure muromans
GOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHYyCA!

a) 61 om?
6) 247 cm?
B) 307 cm?

r) 157 em?

3. Pewmre nepasencreo v/3 —x < 4.

4. K rpaduxy dynkuuu y = f(x) B Touke ¢ abcLUCCOi X POBE/IEHa KacaTelbHasl. YA
C momomsio prcyrka Haiimure f(x0). 3 /
‘ 1 I~ |
! y=/(x)
01 2%

3n
5. Bbluncnure COS (g + [3) ,ecmn sinf = —0,8, > <P <2m

6. M3 BepunHel 4 npaBUIBHOTO TpeyroibHUKa ABC MPOBEIEH K €ro MiockocTd nepnenaukynsap AM. Touka M coenuneHa ¢
toukamu B u C. Tanrenc ymia, 00pa3oBaHHOro cTopoHoi MB ¢ miuockocTbio Tpeyronbuuka ABC, pasen 0,5. Haiinure nByrpaHHbIi
yroi, obpa3oBanHbIii miockoctsiMu ABC u MBC.

7. Pemmnre ypasuerne 371 —2.317¥ =7,
8. HaiizuTe sHaueHue BHIDAKEHNS X7 4+ X3, T X1 M X2 — Kophy ypasaenms X° — (V2 — v/8)x —1,5v/2 = 0.
9. Pemmre HepaBEeHCTBO 10g974\/§(9x2 —24x+16) +log 3., (P +x-2)>0.

10. BoxoBble rpaHu MPaBUIbHOW YETHIPEXYTONBbHON MPHU3Mbl — KBajparsl. [1iomans OOKOBOH MOBEPXHOCTH MPHU3MbI PaBHA
100. Haiimute 00beM MHOTOTpaHHUKA, BEPITUHAMU KOTOPOTO SIBIISIFOTCS IIEHTPBI BCEX TPaHel MPU3MBI.






